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事業所・卒業生アンケート報告 

［コミュニケーションについて］ 

【事業所アンケート】                         【卒業生アンケート】 

 

2 2 4 8 3 3 2 3

9

31
35

37

31
18

10 7

75

87 81
78

80

85

52

72

55

23 23 19
26

35

78

60

0

20

40

60

80

100

120

140

160

コミュニケーションについて

十分でない あまり十分ではない まあできている 良くできている

0 1 2 3
0 0 1 02

6

17 14

9

3
4

0

34

41

29 31

34

38

19

22

18

6 6 6
11 13

28 31

0

10

20

30

40

50

60

コミュニケーションについて

十分でない あまり十分ではない まあできている 良くできている



［修得した能力について］ 

【事業所アンケート】                         【卒業生アンケート】 
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［事業所による卒業生の印象］ 
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Q16まじめ Q16我慢強い Q16柔軟性 Q16自立性 Q16向上心 Q16行動力

卒業生の印象

そう思わない あまりそう思わない そう思う とてもそう思う


